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 2024ממצאי דעת קהל של המכון לחירות ואחריות | יוני 

 

הציבור מביע יחס שלילי ומהוסס    ;ירד לשיא שלילי   "ל בצהאמון הציבור 

 מערכת הפוליטיתלפוליטיקאים הבכירים ב

 כך עולה מנתוני סקר המכון לחירות ואחריות  

 משיבים 815בקרב מדגם מייצג של  ביוני  19-ל 16-הבין   iPanel הסקר נערך ע"י חברת

 

 

בנובמבר   (.המכון לחירות ואחריות עוקב אחר רמת האמון של הציבור בצה"ל )הקו הרציף הינו קו המגמה

. אך בחודשיים האחרונים אמון  79%, אחרי הכניסה הקרקעית לעזה, האמון בצה"ל הגיע לשיא של  2023

 .חטופים מעזה בתחילת יוני 4. זאת, למרות חילוץ  63%שלילי של נק' האחוז לשיא  10-הציבור בצה"ל ירד ב

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2 

 

לאורך כל התקופה הנבחנת כאן, רמות האמון בצה"ל בקרב מצביעי הקואליציה היו מעט גבוהות יותר מאשר  

נו  , בהתאמה(. אך בחודש יוני, לראשונה, מצביעי האופוזיציה נת 77%-מול כ   80%-בקרב מצביעי האופוזיציה )כ 

  (., בהתאמה71.5%לעומת  73%מעט יותר אמון בצה"ל ממצביעי הקואליציה )

 

 

נק' האחוז, בין יהודים וערבים ברמת האמון בצה"ל   45%-הבדלים גדולים מאד, כ  לאורך כל התקופה ישנם

 . 7/10- , בהתאמה(, אבל קו המגמה דומה למדי לאחר ה37%לעומת   83%)בממוצע, 

 תרשים בעמוד הבא 
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 והציבור הערבי: היהודי  הציבור בחלוקה לפי  לאורך זמן  לאמון הציבור בצה"
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, שלילי מאוד עד חיובי מאד(  0-10בחנו את יחס הציבור ) בסקר שערכנו במכון לחירות ואחריות החודש

,  5ציון גבוה מערך ניטרלי של אף לא אחד מחמשת הפוליטיקאים קיבל בכלל המדגם  .לחמישה פוליטיקאים

 .מה שמצביע על יחס חשדני ומהוסס של הציבור כלפי פוליטיקאים בכירים מכל קצות הקשת הפוליטית

 

 

בחלוקה למצביעי קואליציה ואופוזיציה ניכרים הבדלים גדולים. מצביעי הקואליציה נותנים לראש הממשלה  

ות במקצת, לעומת הערכות שליליות יותר לגנץ, בנט,  נתניהו והשר לביטחון לאומי בן גביר הערכות חיובי 

  .ובעיקר ללפיד. בקרב מצביעי האופוזיציה התמונה הפוכה 

 תרשים בעמוד הבא 
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 יחס לפוליטיקאים: תמונת מראה בין מצביעי הקואליציה למצביעי האופוזיציה: 

 

הממשלה קיבל בחודש יוני היה הנמוך  אנו עוקבים יותר משנתיים אחר יחס הציבור לנתניהו. הציון שראש  

 . , הן בכלל המדגם והן בקרב מצביעי הליכוד2022ביותר מאז שהתחלנו את המדידות במאי 

 תרשימים בעמוד הבא 
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 כלל המדגם: –יחס הציבור לנתניהו 

 

 מצביעי הליכוד:  – יחס הציבור לנתניהו

 


